
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-наукову програму 

ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування 
галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування, 

що реалізується кафедрою бізнес-економіки та адміністрування 
Сумського державного педагогічного університету 

імені А. С. Макаренка
Освітньо-наукова програма Публічне управління та адміністрування 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 
Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління 
та адміністрування розроблена колективом кафедри бізнес-економіки та 
адміністрування Сумського державного педагогічного університету імені 
А. С. Макаренка відповідно до Законів України «Про вищу освіту», «Про 
освіту», Національної рамки кваліфікацій, матеріалів Національного агентства 
із забезпечення якості вищої освіти.

Метою освітньої програми є підготовка ерудованих, 
висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців, які володіють 
методологією наукової та практичної діяльності в галузі публічного 
управління та адміністрування, здатні до формування системи нових наукових 
знань щодо розв’язання комплексних завдань у сфері державної служби, 
продукування ідей, провадження дослідницько-інноваційної діяльності, 
проведення оригінальних наукових досліджень, спрямованих на розширення 
та переоцінку існуючого досвіду з публічного управління та адміністрування.

Освітньо-професійна програма спрямована на формування у здобувачів 
фахових умінь з проведення досліджень, присвячених вирішенню актуальних 
завдань розвитку країни і суспільства, а також впровадженню інновацій в 
систему публічного управління. Характерною особливістю програми є її 
прикладний регіональний аспект.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма Публічне управління та 
адміністрування є актуальною, має необхідні складові, що передбачають 
набуття здобувачами компетентностей відповідно до восьмого рівня 
І Іаціональної рамки кваліфікацій, відповідає сучасним вимогам та 
рекомендується до впровадження для підготовки докторів філософії за 
спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 
28 Публічне управління та адміністрування у Сумському державному 
педагогічному університеті імені А. С. Макаренка.
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